

ATA NÚMERO SEIS DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SABROSA, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE. -----

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano dois mil e vinte, nesta Vila de Sabrosa e pela via vídeo conferência, teve lugar pelas dezasseis horas a sexta reunião da Câmara Municipal de Sabrosa, presidida pelo Presidente, Domingos Manuel Alves Carvas, sendo secretariada pelo Chefe de Divisão Administrativa, Financeira e Patrimonial, Manuel João Areias Peixoto. -----

Estiveram presentes os Senhores Vereadores: António Augusto Marques Ferreira Araújo, António Manuel Sousa Ribeiro da Graça, António Gilberto Regas Correia e Mário Vilela Gonçalves. -----

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA:-----

O Presidente da Câmara Municipal de Sabrosa abriu esta reunião do órgão executivo frisando que apesar da distância a que todos estamos obrigados no combate a esta pandemia, a todos saúda na certeza que se todos ficarmos em casa, vamos todos ficar. De seguida, realçou que pela primeira vez em Sabrosa se realiza uma reunião com recuso ás novas tecnologias, mais precisamente por videoconferência. -----

O Vereador Mário Gonçalves usou da palavra referindo que relativamente à fábrica dos cogumelos a CM Sabrosa tem desenvolvido esforços no sentido de averiguar e acompanhar o problema dos cheiros que se verificaram. Sobre o combate ao COVID19, mais precisamente quanto a medidas preventivas temos estado em contacto com o RI13 a saber da oportunidade de arranjar camas para acautelar eventuais necessidades. -----

O Presidente da Câmara Municipal voltou a intervir informando que amanhã, sexta feira dia 27 de março, vai realizar-se uma reunião com a Comissão Municipal de Proteção Civil para debater diversas questões relacionadas com o combate ao COVID19, entre outros, medidas preventivas, ações de informação/sensibilização e o atual ponto de situação. Em Sabrosa existem 2 lares e porque temos de estar o melhor preparados possível para prevenir o futuro a CM Sabrosa em conjunto com a APPACDM e com o RI13 preparará no Centro Escolar uma área de campanha com aproximadamente até 60 camas. Para m melhor apetrechamento dos profissionais sujeitos a um risco maior estão ainda a ser desenvolvidos esforços no sentido de adquirir equipamentos de proteção individual, luvas, máscaras, fatos e mais. O Centro de Saúde de Sabrosa irá manter-se aberto ao sábado. Ainda sobre esta matéria da pandemia, referiu que está a ser preparado uma declaração de alerta municipal. Por fim, alertou o Vereador Mário que deverá apresentar relatório sobre a fábrica dos cogumelos a que se comprometeu. -----

O Vereador António Araújo interveio e em primeiro lugar felicitou a CM Sabrosa sobre a forma como tem informado e alertado toda a população de Sabrosa sobre o COVID19. Relativamente ao Cartão do Idoso perguntou que medidas está a Câmara Municipal de Sabrosa a tomar, designadamente quanto aos *timings* para entrega de documentos? Também pretende saber, a existir, que situações de migrantes e/ou emigrantes se verificam no concelho? -----

Em resposta o Presidente da Câmara Municipal de Sabrosa sobre o Cartão do Idoso informou que o prazo será alargado até 30 de junho do corrente ano, temos a consciência que a população é envelhecida e como tal uma faixa etária de risco. Sobre os migrantes a lei não é muito clara; todavia quanto a emigrantes é totalmente clara e têm, obrigatoriamente, que ficar em casa 14 dias de quarentena em caso de regresso. Por forma a garantir esta situação o COM tem percorrido todo o concelho, interagindo com os Presidentes de Junta de Freguesia a saber de eventuais casos e promovendo o cumprimento desta obrigação. -----

O Vereador António Araújo propôs um voto de pesar, a que todos se associaram, pelo falecimento do Dr. António Júlio, ilustre Sabrosense e médico. -----

Sobre o falecimento do Dr. António Júlio o Presidente da Câmara Municipal disse que a cerimónia fúnebre decorreu em Vila Real. Aproveitou a oportunidade para dar a conhecer que foi efetuado um despacho, para dar cumprimento às disposições legais que assim obrigam, sobre a atividade religiosa, mais precisamente restrições a estas cerimónias e presença no cemitério. ----

O Vice-presidente, sobre este ilustre sabrosense gostaria de saber da opinião de todos quanto à oportunidade de uma futura proposta para que o seu nome fosse dado a uma via municipal, a qual foi unanimemente bem acolhida. -----

A final, o Presidente da Câmara Municipal de Sabrosa mencionou que este momento é de aperto financeiro pelo que se alguma junta de freguesia necessitar de antecipação de fundos, porque também eles têm sido entidades que têm combatido o COVID19, será permitido. Esta medida é extensível ainda às associações/instituições do nosso concelho. -----

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:-----

ASSUNTOS DA CÂMARA:-----

Presente resumo do diário de tesouraria n.º57 referente ao dia 20 (vinte) de março de 2020 (dois mil e vinte). -----

Deliberação: Tomado conhecimento. -----

Presente ata da reunião da Câmara Municipal de 12 (doze) de março de 2020 (dois mil e vinte). -----

Deliberação: Aprovada, por unanimidade. -----

GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA:-----

Presente informação n.º2867/20 do GAP, datada de 12 (doze) de março de 2020 (dois mil e vinte), referente ao assunto: Minuta Memorando de Intenção de Cooperação entre o Município de Sabrosa e o Distrito de Caué de São Tomé e Príncipe, enviado pela Associação Douro Histórico. -----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, a minuta do Memorando de Cooperação, assim como autorizar o Presidente da Câmara Municipal de Sabrosa a outorgar o respetivo acordo. -----

UNIDADE ORGÂNICA FLEXÍVEL ADMINISTRATIVA, FINANCEIRA E PATRIMONIAL:-----

Presente informação n.º3061/20 da UOF AFP, datada de 23 (vinte e três) de março de 2020

(dois mil e vinte), referente ao assunto: 7.^a Alteração Permutativa – Alteração Permutativa Orçamental ao Orçamento da Despesa n.º6, Alteração Permutativa ao Plano de Atividades n.º5 e Alteração Permutativa ao Plano Plurianual de Investimento n.º6. -----

Deliberação: Tomado conhecimento. -----

Presente informação da UOF AFP, datada de 23 (vinte e três) de março de 2020 (dois mil e vinte), referente ao assunto: Proposta de suspensão imediata do pagamento até 30 de junho de 2020 (dois mil e vinte), das rendas comerciais e de habitação social com vista a apoiar as famílias e a atividade comercial, devido à pandemia do novo coronavírus (COVID19). -----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, a proposta acima referida. -----

UNIDADE ORGÂNICA FLEXÍVEL DE OBRAS, SERVIÇOS E ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO:

Presente informação n.º2604/20, da UOF OSOT, datada de 10 (dez) de março de 2020 (dois mil e vinte), referente ao assunto: Empreitada “Requalificação da Via Panorâmica de Acesso ao Alto Douro Vinhateiro – Património Mundial – Estrada Municipal 323”. Auto de vistoria e medição de trabalhos – quarta situação mensal, no valor de €8.765,00 (oito mil, setecentos e sessenta e cinco euros), acrescido de IVA à taxa legal em vigor, adjudicada à firma Higino Pinheiro & Irmãos, S. A., pelo valor de €1.162.427,11 (um milhão, cento e sessenta e dois mil, quatrocentos e vinte e sete euros e onze cêntimos), acrescido de IVA à taxa legal em vigor. -----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, o auto suprarreferido, assim como autorizar o respetivo pagamento, de acordo com a informação técnica. -----

Presente informação n.º2742/20, da UOF OSOT, datada de 10 (dez) de março de 2020 (dois mil e vinte), referente ao assunto: Execução de Obras de Arranjos Exteriores no Jardim de Infância em São Martinho de Anta – Identificação do representante do dono de obra (diretor de fiscalização da obra). -----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, nomear como diretor de fiscalização da obra o técnico superior Sérgio Fontes Teixeira de Sousa e o técnico superior Altino José dos Santos Amarante, para fazer parte da equipa de fiscalização, de acordo com a informação técnica. -----

UNIDADE ORGÂNICA FLEXÍVEL DE DESENVOLVIMENTO E EMPREENDEDORISMO LOCAL: -----

Presente informação n.º2979/20, da UOF DEL, datada de 17 (dezassete) de março de 2020 (dois mil e vinte), referente ao assunto: Candidaturas à medida Contrato Emprego Inserção+ (CEI+). -----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, autorizar as candidaturas acima referidas, até ao valor de €6.893,76 (seis mil oitocentos e noventa e três) euros e setenta e seis cêntimos), após o devido cabimento e compromisso. -----

UNIDADE ORGÂNICA FLEXÍVEL DE EDUCAÇÃO E AÇÃO ESCOLAR: -----

Sem assuntos. -----

GABINETE DE PROTEÇÃO CIVIL: -----

ATA DA REUNIÃO DE 2020/03/26

Sem assuntos. -----

DIVERSOS: -----

Presente requerimento da União Desportiva do Concelho de Sabrosa com o NIPG n.º661/20, datado de 3 (três) de fevereiro de 2020 (dois mil e vinte) referente ao assunto: Solicitação de apoio financeiro, inscrito no orçamento da Câmara Municipal de Sabrosa, para o ano de 2020. -----

Deliberação: Aprovado, por unanimidade, atribuir um subsídio no valor de €10.000,00 (dez mil euros) depois do devido cabimento e compromisso, após apresentação dos comprovativos de despesa, de acordo com o Regulamento Municipal de atribuição de subsídios. -----

ENCERRAMENTO: -----

Foi deliberado, por unanimidade, aprovar em minuta todas as deliberações, nos termos do n.º3, do artigo 57.º, do Anexo I da Lei n.º75/2013 de 12 de Setembro. -----

Sendo dezassete horas e trinta minutos, foi encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata que eu, Manuel João Areias Peixoto, Chefe de Divisão Administrativa, Financeira e Patrimonial a redigi e subscrevi. -----

